

## VYHODNOCENÍ DOTAZNÍKU MŠ MĚNÍN ŠKOLNÍ ROK 2015-2016

Milí rodiče, ještě jednou Vám děkuji za vyplnění dotazníků!

Zde se můžete seznámit s jejich vyhodnocením.

V Mateřské škole Měnín bylo rozdáno 84 dotazníků. Návratnost byla 34,44 procent (41 dotazníků), což není mnoho. Nicméně ze zpětné vazby je patrné, že jste s chodem mateřské školy spokojeni a děti do mateřské školy chodí rády.

Potěšilo nás také, že jste ve většině případů kladně hodnotili vzdělávací práci v průběhu dne. V novém školním roce se zaměříme na to, abychom Vám pravidelně na nástěnky v šatnách vyvěšovali aktuální třídní programy. Ve dvou případech jste měli připomínky ke vzdělávací práci v mateřské škole, které se týkaly akcí, které jsou určeny pouze pro předškoláky a také k nedostatečné motivaci pro učení nových básní, písní a výtvarných činností na aktuální téma. Na první připomínku budeme reagovat na schůzce, která proběhne na úvod školního roku. Rodiče opět podrobně seznámíme s plánem akcí na další rok a prodiskutujeme další nabídku akcí pouze pro předškoláky. Ve zkratce – předškolákem bude každé dítě a programy které s nimi navštěvujeme, jsou často omezeny počtem dětí. K druhé připomínce – děti se snažíme motivovat k různým věcem neustále, ale děti jsou každé jiné a neznámá, že když dítě nemá na nástěnce každý týden nový obrázek ve školce „nic nedělá“!! Proto budete mít opět možnost případné připomínky konzultovat s třídní učitelkou Vašeho dítěte.

U otázky, která se zaměřila na samostatnost dětí, jste se také kladně vyjádřili k vlivu mateřské školy k této oblasti. Při nástupu do mateřské školy je pro dítě samostatnost velice důležitá, prohlubuje jeho sebedůvěru v běžných činnostech školky. Prosíme Vás, buďte trpěliví a dejte dětem v šatnách čas na převlečení.

Další otázky dotazníku směřovaly ke komunikaci učitelek s dětmi a ke vztahu, který je mezi učitelkou a dětmi. Ukázalo se, že vztahy jsou velice přátelské a vřelé. Komunikace mezi učitelkou a dětmi se zakládá právě na tomto vztahu a partnerství.

Aktuální informace budou i nadále uveřejňovány na webových stránkách i nástěnkách. Na webové stránky budeme vkládat fotky z kulturních představení a výletů. Děkujeme, že je pravidelně sledujete!

Připomínky ke stravování byli pouze ojedinělé. Jedna se týkala vhodnosti zařazení zelí a hub do jídelníčku malých dětí. Po konzultaci s vedoucí jídelny jsme si ověřili, že i tyto potraviny mohou být do jídelníčku zařazovány (nejsou však nabízeny často). Druhá připomínka se týkala malé nabídky čerstvého ovoce a zeleniny. V novém školním roce jsme tedy zavedli tzv. „zdravé talířky“, na kterých mají děti už od rána k dispozici různé druhy ovoce nebo zeleniny.

Úklid v prostorách mateřské školy jste také hodnotili kladně. Objevila se však připomínka k někdy „nevonícím“ záchodkům. Tato věc se však vyřešila celkovou rekonstrukcí prostor umývárny i záchodků.

Komunikaci s vedením mateřské školy jste ve většině hodnotili kladně.

Vyjádření k ostatním připomínkám, návrhům a pochvalám:

Akce školky jsou v září pravidelně každý rok zveřejňovány na webových stránkách i nástěnkách s tím, že se v průběhu roku budou doplňovat. (většina je jich domluvena v průběhu září). Rozhodně

nebývají uveřejňovány pouze s týdenním předstihem. Upozorněním týden dopředu Vám je pouze připomínáme a to v případě je-li třeba děti dříve přivést apod.

Tato připomínka byla k akcím pouze jediná. Právě kulturní akce byly z Vaší strany velice kladně hodnoceny. Děkujeme, že oceňujete naši snahu nabízet dětem divadelní a různé hudební programy.

Objevila se i připomínka k výletům. Myslíme si, že návštěvu ZOO si dítě lépe užije s rodiči než ve velké skupině dětí. Touto připomínkou se budeme samozřejmě zabývat a hledat vhodnou lokalitu na výlet v novém školním roce. BUDEME MOC RÁDY ZA KAŽDÝ NÁPAD!

Další připomínky byly k vítání a loučení učitelky a dítěte podáním ruky. Budeme v tom i nadále pokračovat, s tím že se zaměříme na pohled do očí apod. Také k výzdobě a malbě v mateřské škole. Snažíme se prostory školy vyzdobit v rámci možností, jsme však pořád limitováni neustálými rekonstrukcemi. Čeká nás ještě rozsáhlá rekonstrukce elektřiny, která proběhne o dalších prázdninách. Poté proběhne i velké malování ve všech třídách. Můžete se těšit ☺ ! Poslední připomínka se týkala webových stránek. Podle ohlasu rodičů jsou naše webové stránky v pořádku. Není ani ve finančních možnostech školky je rekonstruovat.

Ještě jednou děkuji za vyplnění dotazníku.

#### **Vyhodnocení jednotlivých otázek:**

##### **Chodí Vaše dítě do školky rádo?**

Ano	Spíše ano	Spíše ne	Ne
19	17	0	0

##### **Máte připomínky k výchovně vzdělávací práci v MŠ v průběhu dne?**

Ano	Spíše ano	Spíše ne	Ne
2	2	0	37

##### **Chybí Vám nějaké informace o režimu Vašich dětí v MŠ?**

Ano	Spíše ano	Spíše ne	Ne
2	1	7	27

##### **Je Vaše dítě díky docházce do MŠ více samostatné?**

Ano	Spíše ano	Spíše ne	Ne
17	14	9	1

##### **Je vztah Vašeho dítěte s třídními učitelkami přátelský?**

Ano	Spíše ano	Spíše ne	Ne	
37	3	0	0	1x neodpovězeno

**Jste spokojeni s formou a úrovní komunikace učitelek na třídě?**

Ano	Spíše ano	Spíše ne	Ne	
34	4	2	0	1x neodpovězeno

**Získává Vaše dítě podle Vašeho názoru dostatek nových poznatků a dovedností v MŠ?**

Ano	Spíše ano	Spíše ne	Ne
27	11	3	0

**Sledujete webové stránky MŠ?**

Ano	Spíše ano	Spíše ne	Ne
29	11	1	0

**Sledujete informace na nástěnkách?**

Ano	Spíše ano	Spíše ne	Ne
35	6	0	0

**Máte připomínky ke stravování?**

Ano	Spíše ano	Spíše ne	Ne
2	0	11	28

**Máte nějaké připomínky k úklidu?**

Ano	Spíše ano	Spíše ne	Ne
1	0	5	35

**Jste spokojeni možnostmi komunikace s vedením MŠ?**

Ano	Spíše ano	Spíše ne	Ne
29	10		2

**Hodnocení MŠ jako celek ( 1- nejlepší...5 – nejhorší)**

1 byla udělena 21x, 2 – 16x, 3 – 3x, 4 - 2x